



PRO



Redacción, Administración y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera, 1. Teléfonos: 1963 y 1965

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

España contra Rusia

Aumenta cada hora el ansia popular de combatir a la U. R. S. S.

Miles de falangistas solicitan su puesto en la lucha

Madrid, 26. El jefe del Gabinete diplomático del Ministro de Asuntos Exteriores, ha recibido esta tarde a los representantes de la prensa nacional y extranjera ante los que hizo las siguientes manifestaciones:
Como ya indiqué a ustedes el otro día, son muchos los hombres de España que anhelan formar en las filas de la Cruzada contra la Rusia soviética, emprendida heroica y brillantemente por el ejército alemán en colaboración con las juventudes en armas de Finlandia y Rumania.

Desde que se tuvo conocimiento de la decisión del Eje de atacar a la U.R.S.S. no cesan de llegar al Ministro de Asuntos Exteriores y Presidente de la Junta Política de Falange, cartas y telegramas en los que se solicita el honor de formar en las primeras filas de combatientes. Jerarquías nacionales, provinciales y locales del Partido, ex combatientes, ex cautivos, camaradas de la Milicia, de los Sindicatos y del Frente de Juventudes, rivalizan en entusiasmo y generosidad ofreciendo a la causa de la civilización que representa el Eje y sus aliados, la repetición del combate asombroso de nuestros soldados durante nuestra guerra. Puede afirmarse que el país entero, consciente del predicto de culpabilidad dado el martes por el Ministro de Asuntos Exteriores contra la Rusia soviética, pide clamorosamente la ocasión de vengar a sus caídos marchando con el viejo uniforme del Alcázar, Madrid o el Ebro y codo a codo con sus camaradas alemanes, a atacar a los principales responsables de nuestra guerra civil.

No es necesario subrayar la satisfacción que en el Gobierno causa esta esperada actitud española, de plena identificación con su pensamiento, expresado por el Sr. Serrano Suñer durante la manifestación del día 24. C.F.R.A.

Madrid, 26.—Un telegrama de la Agencia Stefani recibido en Roma dice así:

Las manifestaciones españolas contra la Rusia soviética, son destacadas y comentadas por la prensa romana, que subraya su carácter popular y espontáneo. España, más que ningún otro país de Europa,

ha sufrido los efectos sangrientos y destructores de la propaganda y la acción soviética. Estas manifestaciones serán una real y clara advertencia para todos los países, especialmente para los belicistas anglo-sajones y países sometidos a su dominio.

El ministro de Asuntos Exteriores inglés, Eden, en entrevista con el embajador de España en Londres, ha pretendido considerar estas manifestaciones como organizadas por el Eje y ha pedido que no se vuelvan a repetir.

Podemos asegurar a Inglaterra—escribe "Giornale d'Italia"—que tanto Italia como Alemania no han intervenido ni piensan intervenir en estas manifestaciones españolas. Italia no intenta en ninguna forma ejercer presiones sobre las decisiones de la nación española, pero Eden y otros miembros del Gobierno de Londres han demostrado una vez más que no comprenden nada de la revolución española y el sentido de la marcha de este país. —(Cifra).

Circular del Ministro-Secretario a los Jefes Provinciales del Movimiento La Falange abre banderín de enganche para luchar contra Rusia

Madrid, 26.—Por el ministro-secretario se ha dirigido esta noche a todos los jefes provinciales del Movimiento la siguiente circular:

"Camaradas: Desde el mismo instante en que fué público el ataque alemán contra Rusia, millares de camaradas de la Falange han manifestado clamorosamente su voluntad de intervención en la lucha. No se trata ya, como otras veces, de simples manifestaciones de simpatía a quienes participaron el riesgo con nosotros en horas decisivas y encarnan ejemplarmente formas revolucionarias semejantes a las que apetecemos para nuestra Patria y sufren o han sufrido como nosotros la angustia y el despojo. Se trata en estos instantes de algo más primordial y también más vivo: el sentir como rigurosamente propia la batalla que Alemania emprende contra el comunismo.

Si la finalidad última de los movimientos nacionales es revolucionaria, es evidente que fué la presencia de otra revolución adversa, aniquiladora y negativa, quien produjo en la juventud del mundo la conciencia del peligro y la sensibilidad heroica necesaria para tomar su propio camino.

Es, pues, natural que la visión de este peligro aún vivo y encarnado en Rusia, sea el primer motor heroico que lleva a nuestra juventud a desechar frente a ella una actitud de beligerancia más real. Rusia quiso destruir España y la destruyó en buena parte; quiso servirse de ella como balancín para hacer saltar al mundo occidental y pasan de un millón los muertos que España

tuvo que entregar en el rescate. Europa entera no tendrá paz ni sosiego mientras Rusia exista y la virtud revolucionaria redentora del pueblo no triunfará del todo mientras perseverare en la frontera de Europa la sombra del comunismo.

Tenemos que desagraviar a nuestros Caídos y tenemos que asegurar la existencia de nuestros herederos; tenemos que vengar a España y tenemos que estar presentes en la tarea de salvar a Europa. No habrá en esto olvido alguno de nuestro camino natural y de nuestros legítimos intereses; pero España no se limitará a levantar la pasión de su juventud para que entre en la batalla de la gran cruzada europea.

En virtud de estas razones, la Falange recoge en disciplina organizada y voluntaria el entusiasmo abriendo banderín de enganche para formar una legión combatiente que habrá de luchar contra Rusia.

Por todo ello, te ordeno cursar a todos los camaradas militantes la invitación a participar en la lucha y abrir (de acuerdo con la Jefatura de la misma, según las instrucciones que recibirás) los centros para reclutamiento de voluntarios.

¡Arriba España!—El Secretario, José Luis Arrese.—Cifra.

¿ABANDONA STALIN MOSCÚ?

Berlín, 26.—Circular insistentemente en esta capital el rumor de que Stalin y otros altos jefes soviéticos han huido de Moscú, para refugiarse en la población de Swerdlowski, en los Urales.

Este rumor no ha sido confirmado todavía.—Efe.

Los avances alemanes han progresado hasta muy dentro del territorio ruso

Berlín, 26.—La D. N. B. anuncia que un grupo de "Stukas" alemanes ha destruido ayer 8 trenes de transporte soviéticos. Estos trenes iban cargados de soldados rojos y automóviles y material de guerra de todas clases.

Cuando los aparatos alemanes hicieron su aparición sobre los trenes y se arrojaron encima de ellos en oleadas continuas y repetidas los soldados soviéticos se lanzaron de los vagones y se desparramaron para tratar de huir, bajo una lluvia de bombas. Muchos soldados fueron proyectados a gran distancia por la violencia de las explosiones. Los "Stukas" no cesaron en sus ataques hasta que todos los trenes quedaron completamente destruidos.

Uno de los aviadores que tomó parte en el ataque ha declarado que todos los trenes descarrilaron y se produjo una confusión inverosímil de vagones, locomotoras, autos y material de todas clases. Gran número de vagones y vehículos quedaron envueltos en llamas por las explosiones de las bombas y de las municiones que transportaban.—Efe.

DESTRUCCION DE VIAS DE COMUNICACION

Berlín, 26.—En unión de la aviación alemana, los aparatos rumanos han atacado y bombardeado los puertos de guerra soviéticos más importantes de la costa septentrional del Mar Negro. Fueron alcanzados por las bombas las estaciones, carreteras y vías de abastecimiento importantes, así como las columnas de tropas en marcha. La potencia de los ataques aéreos germano-rumanos fué tal que al poco tiempo todas las rutas de abastecimiento del ejército soviético estaban embobilladas o habían sido inutilizadas. Varios depósitos de municiones quedaron también destruidos.—Efe.

SE REPLEGAN LAS TROPAS ROJAS

Berlín, 26.—Como en los días anteriores, prosigue metódicamente los combates en el frente oriental, aunque los tropas soviéticas tratan incansablemente de oponer una eficaz resistencia al ataque alemán.

Las operaciones de los días pasados se caracterizaron en tierra por el repliegue constante de las tropas soviéticas y por el avance en diversos puntos de las fuerzas rápidas alemanas, seguidas de cerca por la infantería, avances llevados hasta muy dentro del territorio ruso. En el aire se han caracterizado por la enorme e ininterrumpida sangría de la aviación soviética, que ha tenido por consecuencia el dominio de la aviación del Reich en el espacio aéreo de todas las regiones de operaciones.—Efe.

VIOLENTO BOMBARDEO SOBRE TURKU

Helsinki, 26.—La ciudad finlandesa de Turku, ha sido duramente atacada por la aviación soviética, cuyas bombas provocaron numerosos incendios en las casas particulares. El castillo también fué alcanzado, pero solo ha sufrido daños insignificantes.—Efe.

NUÉVAS VICTORIAS ALEMANAS EN LITUANIA

Estocolmo, 26.—En los sectores lituano y letón del frente, los alemanes alcanzaron ayer nuevas victorias, según informaciones recibidas en Estocolmo. Las ciudades de Kaunas y Wilna están solidamente ocupadas y las fuerzas del Reich se acercan ahora a la fortaleza llamada militarmente "la llave de Lituania".—Efe.

Los finlandeses bloquean el istmo de Carelia

Estocolmo, 26.—Desde el comienzo de la guerra entre Alemania y la URSS, las fuerzas principales del ejército finlandés, mandadas por el mariscal Mannerheim en persona, bloquean el estrecho de Carelia, entre el Mar Báltico y el lago Ladoga. Esta línea es ahora más extensa que durante la guerra ruso-finlandesa y comprende la fortaleza de Viborg, que fué entonces uno de los más importantes centros de defensa de Finlandia.—Efe.

LA POSICION DE FINLANDIA HA QUEDADO ACLARADA

Berlín, 26.—"La posición de Finlandia ha quedado aclarada." Esta ha sido la contestación dada hoy en la Wilhelmstrasse a las preguntas hechas por los periodistas extranjeros. Los aviones de bombardeo y las tropas soviéticas—se ha añadido—han atacado ayer el territorio finlandés, por lo que el ejército de Finlandia ha pasado al contraataque para la protección de su territorio, en unión del ejército alemán.—(Efe.)

Alocución de S. S. el Papa

Roma, 26.—Su Santidad pronunciará el próximo domingo, 29, un mensaje, que será radiado por la emisora del Vaticano y cuyo título es: "La Providencia Divina en los acontecimientos humanos". El mensaje será retransmitido a las 12:30.—Efe.

CINE MARI

Palacio del Cinema - Proyección y audición perfectas.

VIERNES.—Reposición de **LOS CLAVELES**

Fiel reflejo de la célebre zarzuela del Maestro Serrano. La producción de la GRACIA, del RITMO y del INTERES.

SABADO.—Estreno

HONOR

Superproducción Hablada en Español. Acción emotiva en nobles rivalidades. Un film de perfecciones.

DOMINGO.—Estreno.

LA MANZANA DE ADAN

Un film Terra Distribución Ufa. Un pasatiempo como todos desean: chistoso, elegante y con un fondo lleno de sabiduría del vivir.



CONACS

Amontillado

FELIPE II y ANTIQUARY

CARTA BLANCA

Tres insuperables productos de la Casa "Hijos de Agustín Blazquez" JEREZ DE LA FRONTERA

Representante para León y su provincia: **LUIS CID**
Bayón, 1. LEON. Teléfono 1899.

Publicidad MERQ

Caldas de San Adrián

ESTACION: LA LOSILLA; Línea León-Bilbao

Aguas termales, eficacísimas para el tratamiento del reuma y artritis en general.

Inauguración de un amplio y confortable pabellón.
TEMPORADA 15 JUNIO 3 DE SEPTIEMBRE

ACADEMIA COS

Preparación para el ingreso en Escuelas Especiales de Ingenieros. Matemáticas en general. Francés, Inglés, Alemán, Dibujo Topográfico, Lineal, Industrial y de Taller. Preparación para el Examen de Estado.

PROFESORADO

Matemáticas.—Director: D. Luis de Cos y Díaz.

Letras e Idiomas.—D. José Julio. Licenciado en Filosofía y Letras. Profesor titulado de Idiomas de la Universidad de Viena.

Dibujo.—D. José Alonso, Delineante de Obras Públicas y Exprofesor de Dibujo de la Escuela de Artes y Oficios de la Fábrica Nacional de Trubia.

El curso de verano dará principio el día 1.º de Julio. Horas de matrícula, de 7 a 9 tarde. Serranos, núm. 19. León.

DR. QUINTILIANO ALVAREZ

Ayudante del servicio de Urología del Dr. Cifuentes en el Hospital de la Princesa de Madrid. Especialista de Enfermedades del Riñón, Vías Urinarias y Venéreas. Avda. Roma, núm. 32.



Supera a todas las extranjeras

LA MAQUINA DE COSER NACIONAL **"ALFA"**

Representación general para LEON y su provincia:

Armería EIBARRESA

Teléfono 1956

LEON

ALMACENES RIDRUEJO

MARTINEZ Y CASAS. S. en C.

Yesos, Cementos Azulejos, Cañizos, Baldosines, Inodoros, Ferreteria en General, Tuberias de todas clases, Hules, Persianas, Linoleum, Cocinas económicas, Artículos Rocalla, estufas, Herramientas, Balanzas, Bombas, Tubos de Goma.

FABRICA DE YESOS Eⁿ DUENAS (Palencia)
Ordife 11. 18 - LEON - Teléfono 1526

GARAGE IBAN

Automóviles, Bicycletas, Repuestos, Independencia, 10

LEON Teléfono 10-21

CIRCO FEIJOO

A las 7,15 y 10,15

DOMINGO: Especial Infantil, a las 4,30.

LUNES: DESPEDIDA.

Maestranza aérea de León

VENDE ocho automóviles ligeros. Condiciones: Dirigirse a Secretaría de esta Maestranza. Plazo admisión ofertas, hasta el 15 de julio.

TURNO DE FARMACIAS

Turno de una a tres, del día 23 a fin de semana:

Sr. Borredá, Santa Cruz.

Sr. A. Cil, Padre Isla.

Turno de noche durante toda la semana:

Sr. Arienza, Calle de la Rúa.

SOLAR

en la Virgen del Camino, carretera del Aeródromo, se vende en muy buenas condiciones. Para informes: Agencia de Negocios Soto, Santa Nonia, León.

Cartelera

de espectáculos para hoy, viernes, 27 de junio de 1941

CINE MARI
Palacio del Cinema

Sesiones a las 7,30 tarde y 10 de la noche.

Extraordinario éxito de

LOS CLAVELES

la preciosa película española, fiel reflejo de la célebre obra del maestro Serrano, Gracia, ritmo e interés.

CINE AVENIDA

Unica sesión a las 7,30 de la tarde.

Extraordinario programa: **NOTICARIO FOX SEMANAL** el mejor noticiario del mundo.

ROSE - MARIE

la excelsa producción metro, cumbre creación de la eminente estrella y gran cantante Jeanette MacDonald, con Nelson Eddy.

TEATRO ALFAGEME

Sesiones a las 7,30 tarde y 10 de la noche.

Programa cómico a cargo de los célebres bufos Laurel y Hardy, hablado en español y apto. para menores. Su despanpanante película

HABIA UNA VEZ DOS HEROES

Exito clamoroso.

TEATRO PRINCIPAL

Hoy no se celebran sesiones. MAÑANA, debut de la Gran Compañía de Comedias Musicales de PACA ROMERO (La Morita) con

LLUVIA DE ESTRELLAS maravilloso espectáculo, seleccionado para familias.

EMOCIONANTE PARTIDO DE FUTBOL
DOMINGO 29 JUNIO, A LAS 6 DE LA TARDE
Cultural Deportiva Leonesa
Y el primer equipo del

REAL OVIEDO

En el que figura el internacional HERRERITA y varios "ASES" del FUTBOL ESPAÑOL
¡¡¡TODO LEON AL CAMPO DE LA CORREDERA!!!

TEATRO PRINCIPAL

TEMPORADA DE FERIAS DE SAN JUAN Y SAN PEDRO
SABADO 28 y DOMINGO 29

Actuación de la GRAN COMPAÑIA DE COMEDIAS MUSICALES de la españolísima y genial artista

PACA ROMERO (La Morita)

con la cooperación de la deliciosa estilista hispano-argentina y actriz de la pantalla

INESITA PENA

con la famosa

ORQUESTA PALERMO

Obra de presentación: La espectacular comedia

LLUVIA DE ESTRELLAS

Véanse programas especiales.

Caldas de Nocedo

HOTEL BALNEARIO

AGUAS TERMALES

REUMA, BRONQUITIS, ETC.

Temporada oficial: 15 de JUNIO al 15 de SEPTIEMBRE (La Vecilla-León). Informes: Torre, 3.—LEON.

Mercados y Edificios Públicos S.A.

Habiendo sido solicitada el primer día de suscripción la totalidad de las obligaciones que esta Sociedad ofrecía al público, ha quedado cerrada.

BANCO DE BILBAO

BANCO DE SANTANDER

Dr. Justa Vega

Médico Especialista de Enfermedades de los Niños
Consulta: Plaza San Marcelo, 7; de 3 a 5. Teléf. 1084.—León

¡HERNIADOS!

ATENCION Si queréis hallar una curación garantizada de vuestros tras hernias, usad siempre los acreditados aparatos **TORRENT**, que son modernos y contruidos científicamente para cada hernia, edad y sexo, cómodos, ligeros, imperceptibles, sin trabas ni tirantes y permitiendo libremente todos los movimientos y trabajos. Para atender a nuestros clientes y demás herniados en general que deseen conocer las inmensas ventajas de nuestros aparatos, estaremos en LEON y en el HOTEL OLIDEN únicamente el próximo lunes día 30 de Junio.
NOTAS: En OVIEDO el día 1.º de Julio en el HOTEL LA FLORA.
Despacho en Barcelona: Unión, 13, CASA TORRENT.

DR. CARLOS DIEZ

(Del Hospital General, del Hospital de San Juan de Dios, Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid).
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL RIÑON, GENITO-URINARIAS. CON SU CIRUGIA Y PIEL
Avenida del Padre Isla, 8, 1.º izquierda. Teléfono, 1394



MOTORES ELECTRICOS

Corriente alterna trifásica, varias marcas, nuevos y usados, de 1/2 a 50 H.P. Entrega inmediata. Delegado comercial de ventas. **MANUEL G. UCAL**. Avda. Rep. Argentina, núm. 10. 2.º. Teléfono 1401

Exposición de las Islas Canarias **Roosevelt**

Tengo delante de mis ojos un anuncio de la EXPOSICIÓN DE LAS ISLAS CANARIAS y una fotografía pequeña, ya muy vieja y mal fijada, en la que los años van borrando los contornos y dándole un aire nostálgico, es una nostalgia justificada, porque en ella aparecemos al actual gobernador civil de Tenerife y yo en uniforme de guardia-marina, y sólo los que han sido guardia-marinas pueden medir con perfecta exactitud el dolor por el tiempo pasado que se le escapó a Jorge Manrique. Al fondo, detrás de nosotros, se ve la silueta de uno de los barcos más sirosos que ha empujado el viento en todos los mares y latitudes: el "Juan Sebastián Elcano", al cual nunca le ha pesado la ilusión de los adolescentes que ha paseado por el mundo.

Nadie como nosotros los marinos podrá comprender lo justo y acertado de la idea que lleva a un Madrid asfaltado, febril y sudoroso, un poco de la frescura y de la ligereza del alivio. Lo entendemos mejor porque Canarias ha sido en cierto modo para todas las promociones de la Escuela Naval, lo mismo que fueron para España desde finales del siglo XV: un trampolín para lanzar se a la aventura. Las nuestras eran pequeñas, menudas y sin transcendencia. Pasábamos por las islas Canarias con muy pocos años, mucha ilusión y hacíamos siempre una corta parada como para recoger fuerzas necesarias para cruzar el Océano. Las aventuras de España eran tremendas, transcendentales; las naves aquellas cargadas de ese género humano que el mundo no ha vuelto a producir, los descubridores ibéricos veían en las Canarias, por última vez, el modo de vida que siempre habían conocido, y cuando el Pico de Teide se hundía en el mar, parecía romperse los lazos que les unían con lo conocido. Detrás quedaba la Patria ordenada, tranquila y calmada. Delante el Océano preñado de misterios. Las Canarias estaban señaladas por el destino para vivir al servicio de la ética. Ya su origen fabuloso tiene proporciones gigantescas. La Atlántida hundida en profundidades abisales como castigo a la rebelión de los Atlantes, y como muestra de la fuerza del Señor y ejemplaridad del castigo emergen de la superficie del mar con Madeira y Las Azores dominando el espacio, el Teide se alza hasta las crestas, como si dijera: "Aquí fue la Atlántida".

Su descubrimiento puede atribuirse a la expedición de Haunon, y en el Imperio Romano añaden a un origen de fábula nombres de felicidad a que su aspecto paradisíaco les da derecho. Con Roma, desaparece de la percepción del mundo civilizado de entonces. Las vuelven a ver los árabes a principios del siglo XI y entre ese momento y el año 1402, en que Juan de Bethencourt conquista las islas menores del archipiélago, deben haber sido visitadas por catalanes y mallorquines, ya que aparecen en cartas de la escuela mallorquina de la primera mitad del siglo XIV. Es quizá en estas cartas en que se inicia la Geografía,

donde mejor se puede comprender la audacia de los hombres que se lanzaban a la mar para descubrir nuevas tierras. Vienen iluminadas con paisajes extraordinarios, monstruos colosales y divinidades sangrientas que acechan al navegante en el seno de cada ola. Es difícil que nos traslademos a aquellos tiempos. De aquellas expediciones no nos imaginamos hoy más que el peligro físico que ofrecían el hambre, la sed y la emboscada del indígena y no nos damos cuenta de que esto no era nada comparado con la obscuridad de todos los horizontes situados al Oeste de las Islas Canarias. Aquello era un salto sobre el precipicio con los ojos vendados. Parecía además como si en aquella avanzada de civilización, hubiera querido condensarse toda la gracia y toda la belleza de lo conocido, para hacer dudar del intento a los que se perdían para navegar sobre la duda.

Los que conocen las islas tienen que imaginarse esfuerzo de los que las dejaban. Un sol que acariciaba, sin quemar, las hojas de los árboles movidos por un suave viento y lanzando un murmullo de conformidad, de dejar estar, de dejar hacer y es sentimiento del trópico de Cáncer ya próximo, que inunda el alma de pereza.

Todo esto sólo puede sentirlo el que lo viva. Para darse cuenta de lo que sufrían al dejarlas, hace falta sentarse un atardecer en un jardín que hay en las Palmas en la calle de Triana, o en el Puerto de la Luz o en el de Tenerife. Contemplar cómo se hunde el sol en el Atlántico y esperar a que vaya la noche apagando las cosas.

Hay que ser sinceros y decir que en la Península se sintió muy poca curiosidad siempre por estas Islas. Fueron conocidas por aquellos a los que un salto administrativo les llevó allí. Luego se alegraron, pero esta alegría tenemos el deber de decir que se cuenta de un modo espontáneo. La Península ha de sentir por las islas la misma ansiedad o igual ternura cuidada que éstas sienten por ella. Tiene que pagarles la emoción y el regalo de encontrar después de navegar, un rincón que no cede a ninguna región en amor a España. Y además este amor no ha sido solamente una cosa idílica y desprovista de esfuerzo. El brazo de Nelson y la rebeldía contra Francia durante la guerra de la Independencia, demostraron que su amor no se limitaba a los momentos tranquilos, sino que también se manifestaba, más fuerte amor, en los instantes de dificultad. Por si esto fuera poco, allí se inició la reconquista de España y en estos años de guerra nos enviaron las Islas sus hombres a través del mar para que muchos de ellos dejaran sus cuerpos fríos en tierras de Castilla, batidas por el viento.

La EXPOSICIÓN DE LAS ISLAS CANARIAS es indico cierto de que el Estado se propone fomentar la curiosidad de las gentes de la Península para que vayan a conocer las islas de la Fortuna, algunos de cuyos tesoros se propone exhibir en Madrid.

Si lo consigue no hará más que estricta justicia a los canarios y logrará el eterno agradecimiento de los que de este modo lleguen a gustar de los tesoros de belleza que se encierran en aquellas tierras agrupadas junto al Teide y perfumadas por el alivio del Atlántico.

decimiento de los que de este modo lleguen a gustar de los tesoros de belleza que se encierran en aquellas tierras agrupadas junto al Teide y perfumadas por el alivio del Atlántico.

Ricardo Giménez Arnau

Nada se sabe sobre la futura estructuración de Rusia

Berlín, 26.—Los círculos oficiales de la capital del Reich se niegan insistentemente a hacer declaraciones sobre la futura estructuración del Estado soviético. Sin embargo, se ha hecho constar como una verdad axiomática, que Alemania lucha contra la U.R.S.S. como régimen político y contra el comunismo como dogma, pero no contra los pueblos que integran la Unión Soviética.

CIUDADES HUNGARAS BOMBARDEADAS

Budapest, 26.—De fuente oficiosa se comunica que la aviación soviética ha efectuado ataques contra el territorio húngaro. Las localidades de Raho y Kashau han sido bombardeadas y fueron causados daños de bastante consideración.—EFE.

Empiezan a perfilarse éxitos de gran envergadura, anuncia el comunicado alemán

COMUNICADO ALEMÁN

Berlín, 26.—Comunicado de guerra del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: En el frente del Este continúan ayer metódicamente las operaciones terrestres y aéreas. Muchas batallas de frontera han terminado a nuestro favor, y empiezan a perfilarse ya éxitos tácticos de gran envergadura. Las unidades de la marina de guerra alemana toman parte en la lucha contra la Unión Soviética.

Mientras tanto, las operaciones contra la Gran Bretaña prosiguen satisfactoriamente. Nuestros submarinos han atacado en el Atlántico norte, en las rutas marítimas que conducen a Inglaterra, convoyes enemigos protegidos fuertemente por un número bastante crecido de destructores. También efectuaron ataques contra barcos aislados, y en total han sido hundidos ocho vapores mercantes, con un desplazamiento de 48.000 toneladas.

Nuestro crucero pesado "Admiral Scheer", mandado por el capitán de navío Krancke, ha regresado a una base alemana, después de una larga campaña naval, coronada por el éxito en el Atlántico Norte y Sur. Durante esta campaña, el citado buque, como ya se anunció anteriormente, ha hundido un total de 152.000 toneladas.

En el Océano Indico se ha hundido el crucero auxiliar "Pinguin", que operaba en aquellas aguas lejanas para entorpecer la navegación mercante. Esta pérdida se produjo en el curso de un combate contra el crucero pesado británico "Coriwall", cuyo armamento era muy superior al del "Pinguin".

Roosevelt

pronunciará un discurso radiado el día 4 de julio

Washington, 26.—El Presidente Roosevelt pronunciará un discurso radiado a toda la nación el día 4 de julio, aniversario de la independencia norteamericana.—Efe.

894 MILLONES DE DÓLARES PARA AVIACION

Washington, 26.—La Cámara de Representantes ha enviado al Senado un proyecto de ley autorizando la concesión de un crédito de ochocientos noventa y cuatro millones de dólares para la adquisición de 2.236 aviones para la marina norteamericana.—(Efe).

MATERIAL NOROCCIDENTAL A SUEZ

Nueva York, 26.—En los últimos días ha llegado a Suez gran cantidad de material de guerra norteamericano, según informa el corresponsal en El Cairo del "World Telegram".

DECLARACIONES DE SARAJOGLUS

Angora, 26.—Sarajoglus ha declarado en un discurso ante

la asamblea nacional durante el debate para la ratificación del tratado de amistad germano-turco, que este instrumento público no afecta a los compromisos contraídos por Turquía hacia tercera potencia. Sarajoglus agradeció a los hombres de Estado alemanes la comprensión mostrada hacia tales compromisos turcos y del celo que desarrollaron en beneficio de la amistad germano-turca y dió cuenta de que Inglaterra ha sido tenida al corriente de las fases importantes de las negociaciones con Alemania y finalmente se felicitó del resultado obtenido.—(Efe).

MENSAJE FRANCÉS A TURQUÍA

Estambul, 26.—El secretario de Estado francés, Menchou, ha llegado en avión a la capital de Turquía con una misión especial para el Gobierno turco. Permanecerá en Angora durante algunos días.—(Efe).

El comandante y la mayor parte de la tripulación de este último encontraron la muerte después de sostener una lucha heroica. Algunos supervivientes fueron hechos prisioneros. El "Cornwall" resultó averiado.

En una campaña que ha durado varios meses, el crucero auxiliar que manda el capitán de navío Krueger, ha hundido en el Océano Indico más de 140.000 toneladas de barcos enemigos. Además, ha apresado un gran número de vapores que transportaban valiosos cargamentos, que han sido conducidos a bases alemanas. Esta gloriosa campaña completamente coronada por el éxito, ha causado una pérdida total de cerca de 200.000 toneladas de buques mercantes.

Prosiguiendo la lucha contra los aprovisionamientos británicos, la aviación alemana ha hundido frente a la costa oriental de Inglaterra a un barco mercante de 1.500 toneladas y ha averiado seriamente a otro buque de mayor desplazamiento. Las escuadrillas enemigas de bombardeo y caza intentaron ayer, inútilmente, efectuar incursiones sobre los territorios ocupados, particularmente sobre la región de Calais, donde sufrieron grandes pérdidas. Nuestros cazas derribaron a 21 aparatos enemigos y la DCA, destruyó cinco.

Durante la pasada noche, los aviones alemanos realizaron diversos ataques contra los puertos de la costa sur de Inglaterra. La visibilidad en las capas bajas de la atmósfera era buena, y las bombas arrojadas provocaron múltiples incendios en las instalaciones de Southampton, ya muy destruidas en vuelos anteriores.

En Africa del Norte, nuestros aparatos de bombardeo atacaron el día 24, frente a Tobruk, a las fuerzas navales británicas que protegen la plaza y hundieron a un crucero ligero y a un petrolero. Además, un crucero pesado fue alcanzado de lleno por una bomba.

Pequeñas escuadrillas británicas lanzaron anoche algunas bombas explosivas incendiarias sobre el litoral septentrional de Alemania. Varios prisioneros de guerra resultaron muertos o heridos en un campamento. Nuestros cazas nocturnos derribaron a dos de los aviones enemigos. Desde el 15 al 25 de junio han sido derribados en total 136 aparatos ingleses: 117 en combates aéreos y por los cazas nocturnos, 14 por las baterías antiaéreas y cinco por las unidades de la Marina de guerra. En el mismo período de tiempo la Luftwaffe sólo ha perdido 25 aviones.—EFE.

COMUNICADO ITALIANO

Roma, 26.—Comunicado oficial, número 396 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas: Dos aviones ingleses han sido derribados en combate aéreo sobre la isla de Malta. Una formación de bombarderos enemigos ha sido interceptada por nuestros cazas que han derribado un "Bristol Blenheim".

Los aviones enemigos bombardearon Bengasi. En Africa oriental el enemigo ha intentado dos ataques en masa contra Debra Tabor, pero fué rechazado. En Galla Sidamo, nuestros contrataques han hecho disminuir la presión enemiga.—EFE.